

传中国平安拿下冠名权,“年费”高达1.5亿元

中超联赛 那是相当值钱啊!

由于迪亚曼蒂、洛维这样的大牌球星登陆中超,新赛季的中超联赛已经足够吸引球迷的眼球,同时也招来了众多赞助商的目光。近日,有关中国平安以每年1.5亿元的天价冠名中超的消息在网络疯传,尽管尚未对外宣布,但已得到了多方的证实。

从之前的6500万一年飙升到1.5亿,中超联赛的品牌价值大幅度提高,中超这个品牌真的是相当值钱。

现代快报记者 吕远

天价赞助

中国平安 每年掏1.5亿

2011年7月,一直处于“裸奔”状态的中超终于找到“金主”,万达集团与中国足协签约3年,3年冠名费是1.95亿元,每年6500万元。

去年底,这份合约到期,2014年中超冠名权之争成为焦点,中超公司也开始寻找新的赞助商。中超公司内部认为,在万达赞助中超的这三年时间内,联赛品牌价值有了很大提升,众多世界级球星和主帅加入,广州恒大也夺取了2013年亚冠联赛冠军,鉴于此,中超公司对于新赛季联赛主冠名商的赞助金额心理预期是1亿元以上。

这样的天价预期居然成了“香饽饽”,不少企业或咨询或主动“示好”,经过多轮协商谈判,目前,所有的传言都指向了同一家企业——中国平安,据悉,中国平安击败了一家汽车企业,将拿到新赛季中超的冠名权,每年的冠名额将创纪录地达到1.5亿元。

中国平安作为国内乃至全世界著名的综合金融集团,此前已入选首批全球系统重要性保险机构,中国平安保险集团成为发展中国及新兴保险市场中唯一入选的保险机构。对于赞助足球,平安集团并不陌生。1997年年初,平安保险集团曾经成功收购深圳足球俱乐部,俱乐部冠名为深圳平安,直到2002年平安退出中国足球,将深圳队转手卖给健力宝。

尽管这一消息尚未对外宣布,不过已经得到多方证实,足协内部人士也表示,近期内会把结果公布于众。



恒大刚刚签下意大利现役国脚迪亚曼蒂



拥有埃尔克森的恒大身价高居中超俱乐部榜首

身价暴涨

中超球队总身价近10亿,舜天第五贵

这几天,中超关注度越来越高,各队的投入越来越大,中超球队的身价也是水涨船高。

德国权威足球网站《转会市场》也对2014年中超各球队的身价作了估算,中超16支球队的总身价高达116200000欧元,折合人民币近10亿元,而就在2012年,中超球队的总身价只有7.3亿人民币。

在这份最新的身价榜单中,广州恒大以272250000欧元高居中超俱乐部榜首,折合人民币2.2亿元,与去年相比,他们的身价依旧在上

涨,其中很大一部分原因是,他们刚刚花了690万欧元的巨资引进了意大利现役国脚迪亚曼蒂。山东鲁能在这份榜单中以169250000欧元排在第二,折合人民币也超过了1个亿。

令江苏球迷关注的舜天在中超身价榜中位列第5位,舜天全队的总身价是62750000欧元,折合人民币超过5千万,舜天在榜单中排名如此靠前,得益于安塔和德扬的加盟,他们两个人的身价便超过了200万欧元。



中超回暖

影响力 将超越日韩联赛

如果说,5年前的中超处于无人问津状态的话,那么如今的中超正大大回暖,一个数字便很说明问题。去年中超联赛平均上座率达到了每场18000人,像球市比较好的南京,场均人数更是超过了两万。中超联赛正用他的“诚意”一步步把球迷请回球场。

中超复苏,一个重要原因是,之前开展反赌反黑风暴,抓了很多犯罪的足球从业人员,给人以足够的警示作用。此外,恒大投入足球,也给中超带来了前所未有的“金元风暴”和激情,各队对足球的热情和投入也大幅度提高,中超联赛的运营水平、组织能力也在稳步提升。

尽管从亚足联的相关调查报告来看,目前日本的J联赛和韩国的K联赛影响力依然要高于中超,不过随着埃尔克森、洛维、蒙蒂略、德扬等大牌球星的涌入,随着中超的竞争越来越激烈,中超的影响力超越日韩联赛,已经是指日可待的事情。

战报

舜天热身赢了东亚 除了德扬 外援齐登场

昨天下午,在上海世纪公园球场,舜天迎来了抵达上海后的第一场热身赛,对手是上海东亚。

有点不巧,比赛时,上海正下着鹅毛大雪,糟糕的天气条件下,舜天并没有有所放松。比赛开始,舜天派上了能派上的主力球员,门将将是关震,埃雷尔森、安塔以及国青小将李昂坐镇后防,中场有任航、周云、刘建业、吴曦、邓卓翔,两个前锋则是孙可和吉翔。上半场,舜天打出了高效率,凭借着吴曦和李昂的进球,舜天以2:0领先结束上半场。

为了锻炼队伍,舜天队在下半场进行了大面积的轮换,两位外援尹信荣和达10全部登场,德扬因为训练不够系统,依旧没有出现在比赛中。新来的尹信荣在比赛中中规中矩,由于才到球队,他还需要熟悉高洪波的战术打法。最终,舜天2:1击败了东亚。

曼联又没赢 弗格森变脸

从0:1落后,到2:1反超,再到2:2被绝杀扳平,昨晨曼联在英超联赛中演绎了一出跌宕起伏的“悲剧”。面对垫底球队富勒姆,莫耶斯的曼联依然难求一胜。看台上的弗格森在曼联领先时面带微笑,而红魔被扳平时,弗格森面色铁青,看着自己苦心经营了近27年打造的球队沦落成如今的这般光景,不知弗格森是否开始怀疑自己钦点的接班人了。

事实上,从曼联确认莫耶斯接掌球队开始,这位红魔新帅就饱受争议。没有任何执教强队的经验,没有任何一座冠军锦标,莫耶斯如何管理曼联本就充满疑问。

本赛季一路走来,曼联接连书写一系列耻辱的战绩纪录似乎也印证了这一点。而对于曼联如今的窘境,弗格森选错了接班人可能是最大的诱因。

综合

短消息

江苏同曦 签下买吾兰

“准备出发了!又一个新的旅程!新的挑战,再见新疆!”昨天上午,前新疆广汇中锋买吾兰在自己的微博中这样写道。据了解,新赛季志在冲击CBA的江苏同曦已经正式签下了买吾兰,而他也已于昨天晚上抵达了南京。

新赛季CBA将再次扩军,NBL老牌强队江苏同曦目前正在紧张的引援之中。之前球队已经签下了前国手解立彬,而现在买吾兰的加盟无疑又为江苏同曦增加了冲击CBA一大砝码。值得一提的是,身高2米05的买吾兰在2005-2006赛季入选过CBA全明星赛。

现代快报记者 黄成宇

熊朝忠 叫板邹市明

近日,中国第一位职业拳击金腰带得主、WBC迷你轻量级拳王熊朝忠在接受记者采访时透露,自己和教练刘刚都希望可以和拳王邹市明进行一场比赛。同时他也表示,可以按照邹市明的级别进行比赛,并让邹市明团队来选择地点。

对于这封挑战书,邹市明的经纪公司总裁李胜有些无奈,“暂不考虑计划外的选手。”而职业拳击著名解说员杜文杰对于这样的约战也表示了不解,“中国职业拳击刚刚起步,他俩应该是相互鼓励、相互扶持,努力把中国职业拳击市场带起来。而不是自相残杀,让别人看热闹。”

实习生 黄逸群
现代快报记者 黄成宇

简讯

●昨天有消息称,将于2月16日开拍的中国国际羽毛球挑战赛期间会进行一场表演赛,林丹联手李宗伟将对阵奥运冠军蔡赟/傅海峰。

●比利时报特室内田径赛昨天落幕,中国选手苏炳添以0.01秒之差获得男子60米亚军,“中国飞人”张培萌以6秒71的成绩获得第五。